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Az alap- és mesterképzési szakok képzési és kimeneti követelményeiről szóló 15/2006.(IV.3.) 

OM rendelet tartalmazza az önálló szakképzettséget nyújtó – (oklevélben is megjelenítésre 

kerülő) a kötelezően választható – és a választható (oklevélben ”záradék”-ban megjelenő) 

szakirányokat, specializációkat. 

A tanári szakképzettség osztott képzésben – az alapszak elvégzését követően mester fokozatot 

nyújtó tanári mesterszakon szerezhető meg szakpáros képzésben. A tanári szakra belépés 

feltétele: alapképzési szakon 110 kredit, pedagógiai, pszichológiai jellegű tantárgyakból 10 

kredit, második tanári szakot megalapozó ismeretekből 50 kredit teljesítése. 

 

Az alapképzés (BA, BSc) során a hallgató szakirányt választ, ill. választhat, amelyen speciális 

ismeretekre tehet szert. Ezáltal növekszik az elhelyezkedési esélye, megalapozhatja a 

mesterképzésben (MA, MSc) folytatandó tanulmányait. 

 

Néhány alapszak kivételével a tanulmányok 3. félévében történik a szakirány, specializáció és 

a második tanári szakot megalapozó ismeretek választása. A szakirány választás rendje 

részletesen tartalmazza a tudnivalókat, többek között azt is, hogy kellő átgondolásra 

lehetőséget adva a második félév végén kell a döntést meghozni. 

 

A szakirányra jelentkezés a NEPTUN.NET rendszerben történik. 2012. január 09-től január 

21-ig van lehetősége a hallgatónak – a felkínált lehetőségből – a választásra. Több szakirányt, 

specializációt is meg lehet jelölni, de a jelentkezők rangsorolását követően csak egyre fog 

bekerülni a hallgató. (A rangsorolás alapja a szakirányra jelentkezés ideje.) A választási 

időszak végén a szakirányra bekerülő hallgatók mintatantervei kibővülnek a szakirányéval. 

Akinek nem sikerült bejelentkezni, illetve bekerülni a szakirányra vagy 2., 3., 4. szakirányt, 

specializációt kíván választani, „Szakirányválasztási lap” kitöltésével teheti meg 2012 február 

04-ig. A lapot a tanulmányi előadónak kell leadni, aki a mintatantervet a hallgatóhoz rendeli. 

A tantárgyfelvételi időszakban a hallgatók a szakirány tantárgyakat is fel tudják venni a 

2011/2012. tanév II. félévére, ezért saját érdekükben kérjük a határidők betartását. 

 

A Tanulmányi és Felvételi Osztály honlapján a „Szakirányválasztás” menüpont alatt a 

dokumentumok megtekinthetők. 
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